

Llamado a Médicos para que Asistan a Congreso

La Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas hace un llamado a todas las Sociedades Filiales del Colegio Médico para participar en el Primer Congreso de Mujeres Médicas, dice la doctora Miriam Oliva de Navarrete, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Se hace este llamado para que las sociedades filiales estimulen a sus asociados a inscribirse y participar activamente en este evento, que es el primero en la historia de nuestro país y de Centro América, patrocinado por una Asociación integrada exclusivamente por mujeres.

En esta actividad trataremos de hacer hincapié, no sólo en los aspectos científicos y terapéuticos del problema, sino en el impacto que esta enfermedad causa en los aspectos socio-económicos y familiares en la mujer salvadoreña.

Esta enfermedad, dice, en su máxima expresión, es el carcinoma invasor. Esta es una de las enfermedades en que puede evitarse la mortalidad por medio de campañas adecuadas de detección y tratamiento en las fases iniciales de la misma.

médico, manifiesta, y creemos haber logrado nuestros objetivos. En esta tarea, han integrado sus mejores esfuerzos las componentes del Comité Organizador del Congreso y del Comité Científico.

Esperamos que este trascendente intercambio aportará directrices aprovechables en la noble empresa de mejorar la salud en el país.

Así, pues, se invita a este Primer Congreso Médico, el cual tendrá lugar en el hotel Presidente los días 4 y 5 de diciembre del año en curso.

Me permito recordar, finalmente, que los lugares de inscripción son los siguientes: Departamento de Enseñanza del I.S.S.S., Tel. 22-6000; Departamento de Patología del Hospital Rosales, Tel. 22-5866; Laboratorios "Quiñónez Herrera", Tel. 25-7121 y la Clínica de la Dra. María Elena de Rodríguez, Condominio Plaza Real, 2ª Planta.

PARTICIPACION

Su participación en este Congreso, dice la doctora de Navarrete, será en un panel de Neoplasia intraepitelial del cuello ute-

FUERTE LABOR

Durante varios meses hemos trabajado en la preparación de un programa que responda a las expectativas de todo el gremio

Trasladan a Ginebra al Representante de ONU

He cumplido cinco años de estar aquí y voy a ser trasladado a Ginebra, Suiza, dice el Sr. Timothy Painter, Representante de las Naciones Unidas en El Salvador y Belice, en entrevista especial concedida a EL DIARIO DE HOY.

"Comisión Nacional para Ayuda a los Desplazados".

PROGRAMA DE POBLACION

Se desarrolla un proyecto materno-infantil, prosigue, que cubre la salud de mujeres que esperan familia o que acaban de tener un hijo, así como para los niños hasta de dos años.

Esta labor se hace por medio del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, siendo ésta, en este caso, la labor principal que se hace actualmente. También hay estudios sobre demografía, migración y empleo. Estos son aspectos que se relacionan con el poblacional.

PROGRAMA PRINCIPAL

El programa principal es el que se relaciona con —Favor pase a la página 27.

PROGRAMA DE ALIMENTOS

Hay un programa, continúa diciendo, con el Banco de Fomento Agropecuario con la producción de granos básicos y con el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social tenemos un programa de alimentos, educación y nutrición para madres y niños.

Este programa es para favorecer a grupos vulnerables, a fin de suplementar el nivel de nutrición que estas personas tienen, y a la vez enseñarles algo sobre nutrición para que ellos mismos se ayuden y se preocupen por alimentar bien a sus niños con alimentos adecuados.

A la vez, con DIDECO hay un programa denominado "Obras Comunales para el Desarrollo", que comprende caminos vecinales, pozos, letrinización, conservación de suelo, reforestación, criaderos de peces, etc. Además se está proporcionando alimentos a las personas desplazadas por medio de la Cruz Roja y la



LO TRASLADAN A GINEBRA.— He cumplido cinco años en este gran país y ahora me trasladan a Ginebra, dice el Sr. Timothy Painter, representante de las Naciones Unidas en El Salvador.



VENDRA AL PAIS.— El popular cómico mejicano Luis de Alba, se presentará en nuestro país el domingo 6 de diciembre. El cómico se sintió muy feliz de ser invitado para que viniera a El Salvador. Asimismo felicitó a la Selección de Fútbol de nuestro país por la victoria ante el cuadro mejicano, y a EL DIARIO DE HOY, por su nitidez y su valiosa información. Sostiene un ejemplar.

EL PCN se Inscribe como Partido Legal en el CCE

Miembros del Partido de Conciliación Nacional, PCN, presentaron ante el Consejo Central de Elecciones toda la documentación necesaria para "poder actuar como partido político de acuerdo a

la Ley Transitoria y Constitución de Partidos Políticos.

Personeros del PCN presentaron la solicitud para poder actuar como partido y proceder a reestructurarlo, de acuerdo al nuevo

estatuto y la nueva declaración de principios y objetivos.

Por otra parte, dicen que ya está aprobada la nómina del Consejo Ejecutivo.

Entre los miembros del Conciliación Nacional que llegaron al CCE se pudo ver a los señores Raúl Molina Martínez, Secretario General; Dr. Arturo Méndez Azahar, Lic. Hugo Carrillo, don Raúl Castillo Peña y Lic. Rigoberto Cornejo.

Aseguraron los peneñistas que con eso está totalmente legalizado el partido para poder actuar ya como partido político. Además se tienen reunidos todos los requisitos establecidos por la Ley Transitoria, la cual fue discutida por todos los partidos que estuvieron en el reciente Foro Político Interpartidario.

dres pueden ir con sus hijos a disfrutarlo. Y se escogió el mes de diciembre, precisamente por la época, en la cual todos los niños del mundo esperan el regalo de Santa Claus. "El llevar al niño a ver ese espectáculo, se puede considerar como un regalo de Navidad", dicen nuestros informantes.

Cabe destacar, añaden, que los actores saldrán con su acostumbrado vestuario como se les ve en TV, es decir que Crispin saldrá como el mismo ratón, Peritos con el traje con que llega tarde a la oficina, el Chido con su camiseta "chumpa" y el sombrero, el Hijo con su característico peinado, Maclovio con su atuendo de campesino, lo mismo que el trovador Juan Penas con su desafinada guitarra.

Por otra parte, se sabe que el cómico es muy aficionado al fútbol y ha seguido muy de cerca el desarrollo de la Hexagonal de Honduras. Al referirse a la victoria salvadoreña sobre el cuadro azteca, dijo que felicitaba a los seleccionados salvadoreños por esa victoria, pues lucharon más con hidalguía y amor a los colores patrios, y deseaba que El Salvador ocupara una de las dos plazas que se disputan para estar presente en el Mundial de España.

Luis de Alba también tuvo en sus manos un ejemplar de EL DIARIO DE HOY y elogió no sólo su nitidez sino el valioso contenido informativo y editorial, según dijo.

Cómico Luis de Alba se Presentará en Diciembre

El cómico Luis de Alba, más conocido como "El Chido", "Ratón Crispin", "El Hijo", "Maclovio", "Peritos", "Juan Penas", se presentará en San Salvador el domingo seis de diciembre.

Destacan nuestros informantes que Luis de Alba se mostró "muy contento" al ser invitado a actuar en El Salvador, ya que él ha estado en nuestro país, actuando al lado de Eduardo II, por lo que ya sabe que el pueblo salvadoreño es "a todo dar", según sus propias palabras.

Se tiene conocimiento que con Luis de Alba vendrá todo su elenco artístico que lo acompaña en los programas de televisión, los cuales son muy aceptados en toda América Latina, incluyendo algunos estados norteamericanos. Luis de Alba es propietario de un teatro de prestigio en Los Angeles, California, E.E.UU.

Entre los actores que vendrán con el cómico se menciona a Victor Manuel Castro Arozamena, Rafael Torres Orenavin, Pedro Alejandro Orozco, Rosalina González Arozamena, Josefina Enciso Magaña, Armando Alejandro Ramírez, Arturo Aguirre Castillo y otros, muchos de los cuales ya han filmado varias películas cómicas.

Como se sabe, Luis de Alba también ha hecho películas y actuado en cinco y prepara tres más.

En cuanto a su espectáculo, se dice que es eminentemente familiar, pues es esencialmente de humor blanco, lo que quiere decir que los padres y ma-



CONGRESO MEDICO FEMENINO.— Un llamado a las Sociedades Filiales del Colegio Médico para participar en el Primer Congreso de Mujeres Médicas, hace la Dra. Miriam Oliva de Navarrete, Presidenta de la "Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas".



ENTREGA DIPLOMAS.— (San Miguel). El Cnel. Jaime Ernesto Flores (izquierda) entrega Diploma a una egresada del noveno grado de la Escuela "Sor Cecilia Santillana", de esta ciudad, en los actos de graduación efectuados en el Círculo Estudiantil. La promoción fue nominada "Cnel. Jaime Ernesto Flores". (Ramírez).